

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 36. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. február 14. Vasárnap

Teljes erővel folyik a harc Madridért

Spanyolországban teljes erővel folyik a harc a nemzeti csapatok és a kommunisták között Madrid birtokáért. A tegnapi napon a nemzeti repülőgépek többször elrepültek a város fölött és a késő délutáni órákban bombákat is dobáltak le a külvárosokra. Madridnál

az összes tüzerűtegek állandó munkában vannak.

Hasonló elkeseredettséggel küzdenek a szembenálló felek a déli frontokon is. A vörösök Algeirát kiürítették és minden épkezláb embert — sőt sok asszonyt is — mozgósítottak, hogy ezek megerősítsék a város körül épített lövészárkokat.

Mindennek ellenére azonban számolnak azzal, hogy a nemzeti csapatok támadásának sem tudnak ellenállani és a várost rövidesen fel kell adni.

Kedden kiadják az angol „Fehér könyv”-et

Az angol kormány elhatározta, hogy Fehér könyv-et ad ki a haderő fejlesztési programjának terveiről. Ebben a könyvben részletesen megindokolják a négyszázmillió fontos fegyverkezési hitel szükségességét is.

A könyv kiadásával egyidejűleg elhatározta azt is a minisztertanács, hogy a jövő hét szerdára kitűzött véderő vitát elhalasztja esütőrtökre. Az egy napi haladék azért kell, hogy a könyvet az ellenzék szónokai is áttanulmányozhassák.

A négyszázmillió fegyverkezési hitellel — írja a Fehér könyv — Anglia bizonyítani kívánja a világ előtt, hogy kész emberanyagot, nehéz fegyvereket és rengeteg pénzt is latbavetni, hogy megvédje bárkivel, vagy bárminő romboló eszmével szemben a brit érdekeket.

Husz lelkészt bocsájtott ki tegnap Maklár püspök

Február 8-tól tegnapig tartott Debrecenben a Tiszántúli Református Egyházkerület II. Lelkészi képzési Bizottsága előtt a második lelkészi vizsgálat a következő eredménnyel:

A vizsgálatra előállt 30 segédlelkész, akik közül lelkészi oklevelet nyert 20 jelölt. Javítóvizsgálatra, illetve a teljes vizsga egy év múlva leendő megismétlésére utasítottak 10 vizsgázót.

A lelkészi oklevelet nyert segédlelkészek névsora:

Jeles: Békefi Benő és Nagy József.

Jó: Keeskés Balázs, Máryi Árpád Gábor, Nagy Dezső Sándor,

Nagy Gyula, Pusztai Sándor és Tokaji József.

Képesített: Baczó Balázs Dénes, Horváth György, Kovács István Lajos, Kuthy Elemér István Dezső, Csontos Jenő Endre, Köblös Mihály, Ladányi Imre, Laki Lajos, Szakáts József, Szendrey István, Tassy János és Tárca Gyula.

A lelkészi szolgálatra képesített segédlelkészekhez Maklár Károly püspök atyai jótanácsokat tartalmazó és szeretetet sugárzó beszédet intézett s áldáskívánással kibocsátotta őket.

Súlyosra fordult a waggongyári baleset áldozatainak állapota

A hét elején a Máv. javítóműhelyben egy kazánpróbánál a forró gőz súlyosan leforrázott két waggongyári munkást, akiket aztán sérüléseikkel beszállították a bőrgyógyászati klinikára.

A rendőrség sérülési osztálya megindította az ügyben a vizsgálatot. Ma délelőtt értesítették a klinikáról a rendőrséget, hogy a két sérült állapota válságosra

fordult és minél hamarabb ki kell hallgatni a balesetre vonatkozólag.

A sérülési osztály vezetője azonnal intézkedett és ma délután detektív száll ki a bőrklinikára, hogy jegyzőkönyvben fektesse le a sérültek vallomását. A rendőrség egyébként a legszigorúbb vizsgálatot indította meg annak a tisztázása végett, hogy kit terhel a felelősség a szerencsétlenség ügyében.

Windsor hercege irónak készül

VIII. Edward, a lemondott angol király civillistája körül komoly viták merültek fel az angol parlamentben. Az ellenzék ugyanis egyáltalán nem mutat hajlandóságot arra, hogy a jelenlegi windsori herceg részére megszavazza a civillistát. VI. György király viszont azt akarja, hogy a Ház egyhangú szavazata döntsön az Edwardnak kiutalandó civillistáról.

Mint hogy a királynak ez a kívánsága most már egészen bizo-

nyosan nem fog teljesülni, már most gondoskodni kell arról, hogy a volt angol király megfelelő életkörülmények között maradjon.

E célból az angol királyi család családi értekezletet tartott, amelyen VI. György angol király kijelentette, hogy amennyiben a Ház a civillistát nem szavazná meg, úgy a királyi családnak kötelessége, hogy Edward részére megfelelő járadékot, vagy önálló vagyont biztosítson.

A bonyolult anyagi ügyben a volt angol király egyik jóbarátja Enzensfeldbe utazott és tájékoztatta a herceget a dolgok állásáról s egyben aziránt érdeklődött, hogy maga Edward herceg miképpen vélekedik a helyzetről.

A windsori herceg válasza meglepő volt. Kijelentette ugyanis, hogy ezek az anyagi vonatkozású kérdések egyáltalán nem érdeklik. Erős elhatározása az, hogy dol-

gozó ember lesz és irodalmi tevékenységet akar kifejteni.

— Szilárd a meggyőződésem — mondotta Edward — hogy ezen a téren sikerül megfelelő jövedelmet biztosítanom a magam számára.

Ez a kijelentés valószínűleg meg fogja indítani a nagy amerikai lapok és kiadványok versengését a lemondott angol király irodalmi munkáinak megszerzésére.

Holnap lesz a csendőrnep

Holnap délelőtt ünnepélyes keretek közt fogja a debreceni VI. kerület csendőrpáncsnoksága megülni a hagyományos csendőrnepet.

Mint ismeretes, Horthy Miklós kormányzó a csendőrség felállításának emlékére a február 14-ét jelölte ki ünnepnapul. A magyar

csendőrség híven a kormányzó rendelkezéséhez, minden évben fényes keretek között szokta megülni ezt a napot.

A debreceni csendőrség holnapi ünnepélyén a város társadalmi és egyházi előkelőségei, valamint a katonai alakulatai részt fognak venni.

Kommunista jelvény Bécs fölött

Tegnap délután az osztrák főváros felett egy titokzatos repülőgép jelent meg, amely füstirással a kommunista jelvényt, — a sarlót és kalapácsot — rajzolta fel Bécs égére. Az eset általános felháborítást keltett az egész városban.

Megállapították, hogy a titokzatos repülőgép Csehszlovákia felől érkezett és munkája elvégzése után ugyancsak Csehszlovákia irányában tűnt el. Nemzetiségét azonban nem lehetett megállapítani, mert semmiféle jelvényt nem viselt.



A prágai képviselőház ülésén Eszterházy János gróf, Szent-Ivány József és dr. Szüllő Géza bejelentette az „Egyesült Országos Keresztényszocialista és Magyar Nemzeti Párt és a Szepesi Német Párt Képviselői Klubja”-nak megalakulását.

Az olasz legfelsőbb honvédelmi tanács tizenegyedik ülészaka a Venezia palotában Mussolini elnökletével hetedik ülést tartotta. A tanácskozás két óra hosszat tartott.

Göring vezérezredes, miniszterelnök, Mosciaki lengyel köztársasági elnök meghívására résztvesz a bialowiezi állami vadászaton. Göring miniszterelnök a jövő hét elején megy Lengyelországba.

Reuterswaerd tábornok, Svédország legészakibb védelmi övének parancsnoka legutóbbi jelentésében közölte a honvédelmi miniszterrel, hogy az utóbbi hónapok folyamán idegen repülőgépek ismételtén átrepültek svéd területek felett. Reuterswaerd tábornok bizonyos intézkedéseket javasolt az ilyen meg nem engedett átrepülések megakadályozására.

Rómában ünnepélyesen megnyitották az abessziniai termékek első mintakiállítását. Az árumintakiállítás célja az, hogy megismeresse olasz gazdasági körökkel Abesszinia gazdasági fejlesztésének lehetőségeit.

A venezuelai határról érkező hírek szerint Caracasban komoly összeütközés támadt a rendőrség és a kommunista érzelmű diákság között. A diákság eltorlaszolta magát az egyetem épületében és a rendőrség csak véres harcok árán tudta bevenni az épületet. Az összeütközésnek több halottja és sok sebesültje van.

A svájci fővárosba érkezett híradás szerint a spanyol vörösök sorában a legutóbbi harcok alkalmával elesett a svájci kommunisták két vezére is. Az egyik Hans Stahli, a svájci kommunista párt politikai titkára és a kommunisták lapja főszerkesztője volt.



Vasárnap;
„BESTIA NYOMÁBAN”
(Emberképű kutya)
Rin-Tin-Tin utódjának bravurfilmje
Kisérőműsor:
„VADLOVAK KIRÁLYA”
kalandos történet Noah Beery főszereplésével.
Előadások 3-5-7-9 órákor

A kormány ellenőrzi a városi birtokokkal való gazdálkodást

Ismeretes, hogy a kormány széleskörű ellenőrzést kíván gyakorolni a városok gazdálkodására és ennek kapcsán merült fel a háztartási számvetések államosítása is. Most egy újabb intézkedés betekintést kíván az ingatlanok gazdasági kibaszolásába. Most kaptak leiratot a városok a belügyminiszteriumtól két kérdőívvel. A leirat közli, hogy a miniszter

tájékozódást kíván szerezni arról, hogy a városok tulajdonában levő ingatlanok gazdaságilag mi módon vannak hasznosítva és szociális vonatkozásban megfelelnek-e azoknak a követelményeknek, melyeket az önkormányzatok birtokainál folytatott gazdálkodástól várni lehet. Evégből részletes adatokat kér a városok birtokairól.

Megszületett Nápoly hercege

Az olasz trónörökös párnak pén- teken délután a nápolyi királyi palotában egészséges fiúgyermek született.

Az ifjú piemonti herceg születését 101 ágyulóvész jelezte délután 3 órákor. A hír nemcsak Nápolyban, hanem egész Olaszországban nagy lelkesedést keltett. A királyi palota előtt hatalmas tömeg gyűlt egybe. A palota hatalmas kapuja felett fehér zászló lengett, a közepén kék kokárdával és a királyi koronával. A palota előtt katonai különítmény tisztegett. Néhány perc alatt az egész palotát fellebegtették. Az egész városban mindjobban fokozódik a lelkesedés.

XI. Pius pápa nagy örömmel értesült a piemonti házban bekövetkezett családi eseményről. A Szentsek megadta az engedélyt a királyi udvar káplánjának, hogy az újszülött herceget a Savoyai-ház hagyományainak megfelelően azonnal megkeresztelje, ami nem érinti az annakidején megtartandó ünnepélyes keresztelési szertartást.

A trónörökös pár gyermekét valószínűleg nagyapja után Viktor Emánuel névre keresztelik s a nápolyi hercegi címmel ruházzák fel.

Régi hagyomány, hogy a Savoyai uralkodóházban a trónörökös gyermeke mindig annak a tartomány- nak a nevét viseli címében, ahol született.

A trónörökös né és az újszülött igen jó egészségi állapotnak ör- vendenek.

Gyomercsav- tultengés

gyomorfekély ellen csak

„HAJDUINT”

használjon, hatása biztos, ize kellemes. — Ajánlják orvosok, betegek. Készíti:

SZTANKAY

gyógyszertár Debrecen

Azonnal tudatták az eseményt a Duce-val, aki nyomban tolmácsoltatta a királyi pár és a trónörökös pár előtt a fasiszta kormány és az egész olasz nemzet nagy örömet. Az egész országot három napra fellebegtették és a középületeket ugyanezen a három napon át este kivilágították.

Mielőtt tüzelőszén

szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Sándor

e szakma legrégebb és legnagyobb szenttelepén, ahol SAJÁT SZENBANYANKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyan-itt mindenféle szén és tüzfifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

Ismét gyermekgyilkosság

Alig fejeződött be a Mattson-ügy nyomozása, máris újabb embertelen gyermekgyilkosság izgatja fel Amerika lakosságát. Csikagó egyik elhagyott kültekén megtalálták Lumis magasrangú vámhivatalnok öt éves kislányát holt-

testét. A gyermeket két nappal előbb rabolták el és az apa a nagy összegű váltságdíjat nem tudta összeszedni. Newyorkból most Csikagóba küldték a legelszántabb nyomozókat, hogy kézrekerítsék a gyermekgyilkosság tetteseit.

Bíróság elé kerül a novemberi affér

Az Alföld a múlt év novemberében elsőnek írta meg azt a bet-
rányt, amely az Arany Bika ká-

véházban játszódott le. Sármá-
ssy Miklós, a Csokonai színház kitű-
nő művésze — mint ismeretes —



Van Örnek házi bankja?

MERT: takarékbetét
törzsbetét
havi üzletrészes
filléreiből

kérséggel aranyat kovácsol

A DEBRECENI

KÖLCSÖNÖS

SEGÉLYZŐ EGYLET

KOSSUTH-U.

magára nézve sértőnek találta Maizner János, a Tiszántul című hetilap munkatársának egy megjegyzését és ezért nyilvánosan elégtételt vett magának oly módon, hogy a sértegetőt súlyosan összepofozta. Maizner feljelentette Sármássyt s az ügyet Gyöngyössy járásbíró február 24-én fogja letárgyalni. A felek és a tanúk már meg is kapták az idézéseket.

Meghívó

Az ALFÖLDI TAKARÉKPÉNZTÁR Debrecenben, 1937. évi február hó 22-én délután 4 órákor székházában tartja

64. évi rendes közgyűlést,

amelyre a t. részvényeseket meghívjuk.

Tárgysorozat:

1. Az igazgatóság jelentése az 1936. üzletévről.
2. A felügyelőbizottság jelentése, a mérleg megállapítása és a nyereség felosztása.
3. Az ügyvezetéssel megbízott igazgatósági tag 1936. évi szolgálati illetményeinek megállapítása.
4. Határozat a felmentvény tárgyában.
5. Igazgatósági tagok választása.
6. Felügyelőbizottság választása és díjazásának megállapítása.

Figyelmeztetés! Felkérjük t. részvényeseinket, hogy amennyiben a közgyűlésen résztvenni kívánnak, sziveskedjenek az alapszabályok rendelkezése értelmében részvényeiket a közgyűlés napja előtt az intézet pénztáránál, vagy Budapesten, a Pesti Magyar Kereskedelmi Banknál letenni. A mérleg adatai az érdeklődőknek betekintés céljából intézetünk helyiségében rendelkezésre állanak.

Az igazgatóság,

HA HIRDETŐINKNÉL

vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA

Papoleczy László a „Tisza István” Dalkör estélyének műsorán

A klinikai gépház „Tisza István Dalegylete” ma este tartja meg műsoros táncestélyét a „Korona” vendéglő disztermében.

Az estély rendezősege felkérte Papoleczy Lászlót, az ismert kitűnő hangú vendéglőst, hogy az egyébként is gazdag műsoron néhány énekszámmal lépjen fel.

Papoleczy László, akinek a gyönyörű énekhangja városszerte ismeretes és akit Kalmár Pál a rá-

dió kedvence énekese legutóbbi debreceni tartózkodása alkalmából látogatásával tisztelt meg, örömmel tett eleget a kérésnek és elvállalta, hogy néhány magyar nőt fog énekelni, Lakatos Karesi Budai Gyuri cigányzene kíséretével. Papoleczynek egyébként ez lesz az első nyilvános szereplése és a szakértők érthető érdeklődéssel tekintenek a tehetséges énekes debütálására.

Nagy bojkottmozgalom Schmeling-Braddock mérkőzés ellen

Amerikai jelentések szerint Braddock nehézsúlyú boxvilágbajnok és Schmeling német exvilágbajnok mérkőzésének kitűzése a világbajnoki címért valószínűsítő propagandávitát indított el az Amerikai Egyesült Államokban. A világbajnoki mérkőzést ez év június 3-ára tűzték ki a newyorki Madison Square Gardenban, az ellenakció azonban már most megindult és a propaganda minden eszközt igénybe vesz, hogy hangulatot keltsenek a mérkőzés, különösen pedig a német világbajnokjelölt személye ellen.

A horogkereszt elleni amerikai

liga felhívással fordult a közvéleményhez. A felhívásban élesen állást foglal a világbajnoki mérkőzés és a horogkeresztos boxbajnok ellen. A bojkottmozgalmat magáévá tette az amerikai szakszervezeti szövetség és az Egyesült Államok 1200 zsidó női szervezete is.

Tekintettel az ellenpropaganda hatalmas arányaira és a bojkottmozgalmat fokozódó térhódítására, kétségtelenül látszik, hogy egyáltalában megtartják-e a világbajnoki meccset. A horogkereszt elleni liga falragaszokon, körlevelekben, rádió útján folytatja propagandát a mérkőzés ellen.

Válási láz Angliában

Angliában, különösen a felső-tizedek körében valószínűsítő válási járvány dühög. A válóperes bíróságok új tárgyalási ciklusában több ezer válóper került tárgyalásra. Egyedül londonban 1500.

reknek Jersey grófnő házasságának felbontása. Ot tartják Anglia legszebb asszonyának. A grófnő több mint egy évtizeddel fiatalabb a férjénél de sem a szépsége, sem a fiatalága nem használt, mert amint a válókeresetből kitűnik, férje házasságtörést követett el.

Egyike a legérdekesebb válópe-

Kint maradt-e a medve Boldogasszony-napján?

Máskor is epedve várja a falusi, de a városi nép is, milyen lesz az időjárás Gyertyaszentelő-Boldogasszony napján, kint maradt-e a medve, avagy visszabukik-e a vakába, ezidén azonban sokszorosán nagyobb volt az érdeklődés. Persze ez a medvehistória is csak babona, de azért minden ilyen babonának van némi évszázados megfigyelésen alapuló kicsike kis magva.

A gazdálkodók kiesije, nagyja azért leste a medvét ezidén sokkal nagyobb érdeklődéssel, mert a korai kitévés esetleg helyrehozhatja a késedelmes őszi vetéseket. Sajnos, február 2-án nem lettünk okosabbak. Nemesak azért, mert bizonytalan volt az időjárás, — volt is nap, nem is — főképpen azonban azért, mert Csonka-magyarországon medve csak az állatkertben van.

Bizonyos csak az, hogy bizton-

sággal nem tudjuk megjósolni, milyen lesz az időjárás; annál fontosabb, hogy mindent megtegyünk hogy természetett növényeink fejlődését elősegítsük, azok beérését biztosítsuk. Ennek biztosítására megfelelő vetésmagot, talajmunkán kívül csak még egy fontos eszköz van: a műtrágya.

Elmaradt vetéseken nitrogén műtrágyával feltrágyázva segíthetünk, de a beérést elősegíteni és minőségi magtermést akarunk, erre csak a foszforsavas műtrágya, a szuperfoszfát képes.

Az elmaradt őszi vetéseket ezért kat. holdanként 100—150 kg. szuperfoszfáttal feltrágyázzuk és pedig minél korábban, amint csak a szántóra rá lehet menni. E műtrágya bemunkálása annál inkább szükséges, minél kötöttebb a talaj. A 20 pengőn felüli buza megérdemli és meghálálja a csekély kiadást.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal

asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!

Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Szenzáció Debrecenben

A világsajtót e pillanatban a spanyol forradalmi események, a debreceni háziasszonyokat pedig a helyi szenzáció foglalkoztatja. Egy helyi csoda készül, melynek színtere a Ferenc József ut 5 számú házban van. Ebben a házban nagy költséggel és súlyos áldozatok árán nyílt meg egy bolt, ahol nem lehet pénzt kiadni.

Ez azonban a csodának csak a passzív része és legfeljebb azért érdekes, hogy egy vállalkozás pénzt ad azért, hogy ne kapjon érte semmit.

Az igazi csoda azonban az, hogy ezen Ferenc József uti altruista boltban még keres is a közönség. Joggal kérdezhetik ezek után a közönség és az olvasó, hogy mit is kap tehát a bolt látogatója? Eláruljuk: tanácsot. Mégpedig olyan gyakorlati tanácsot, mely sok pénzt megér. A nagy költséggel felszerelt új boltban szakszerűen képzett hölgyek várják a debreceni háziasszonyokat és bemutatják, hogyan kell a finom fehérneműt, gyapjút, műselymet, szövetet, bársonyt, függönyt, szőnyeget és sok más kolmit kímélően és olcsón kimosni. Ma, amikor az élet minden vonalon takarékosra int, vagyont ér a szakemberek tanácsa, mely nemcsak a tisztaságot, hanem a szövetkímélést is szem előtt tartja.

Ez a gondolat vezette Magyarországot legrégebb szappangyárát, a Hueter és Lever R. T. céget, amikor a debreceni háziasszonyok segítségére jött és megnyitotta a város legfordalmasabb pontján, Ferenc József ut 5 szám alatt a Radion Tanácsadót. Itt mindenki díjtalanul kimoshatja és vasallhatja kényes és finom holmiját a Radion-hölgyek szakszerű utbaigazítása mellett. Ez az intézmény nem mosóda, hanem a szó szoros értelmében Tanácsadó és ezért mindenki egyfajta rextilyanyagból csak egy darabot moshat. A Tanácsadó csak korlátolt ideig működik s ezért ajánljuk a debreceni hölgyközönségnek, hogy használja ki ezt a lehetőséget s menjen el minél nagyobb számban a Tanácsadóba, ahol örömmel várják.

A házasság arany szabályai

Elisabeth Libbey, az amerikai „Házasság elmozdító szövetség” titkára a szövetség philadelphiai értekezletén a következő arany szabályokat adta ki házassalándók részére:

- 1., addig ne házasodj, míg meg nem takarítottad legalább egynegyedét házasságod elsőévi kiadásainak.
- 2., egyheti lakbérre legfeljebb egy napi keresettedet fizess,
- 3., lakóházad ára ne legyen nagyobb, mint kétévi jövedelmed,
- 4., lehetőleg kerülj a részletfizetéses vételket,
- 5., ne tölzd annyira a takarékoságot, hogy a szádtól vonod meg a falatot,
- 6., a menyasszony a házasságkötés után ne dolgozzon tovább.

HIRDFTMÉNY

Debrecen sz. kir. város központi választmánya az országgyűlési képviselőválasztók névjegyzéke kiigazításának egyszerűsítéséről szóló 1936;XXXIII.t.c.és annak végrehajtása tárgyában kiadott 53.000—1936.B.M. sz. körrendelet alapján értesíti a város lakosságát, hogy azok, akik 1935.évi december havában történt összeírás alkalmával készült összeírójegyzékbe adatot szolgáltatottak és az 1937. évi február hó 24 (férfiak), illetve 30 (nők) életévüket, folyó évi február hó 14-28 napjai között összeírtnak. Erre tekintettel mindazon férfiak és nők részére, akik 1935. december havában adatot szolgáltatottak és folyó évi február hó 24. illetve 30. életévüket, 1937. évi február hó 14. napján a 84.000—1935. B.M. sz. rendelet szerinti E. és F. mintájú számlálólapot fognak kézbesíteni. Az így kiképezített számlálólapokat az 1925;XXVI. t.c. 27.§-ának 5. bekezdése értelmében a fél sajátkezűleg tölti ki és a vallomás helyességét sajátkezü aláírásával erősíti meg. Azok helyett, akik a számlálólapot testi fogyatékosság, vagy más ok miatt nem tudják maguk kiállítani, valamint a távollévők helyett, azt az illető egyén viszonyait ismerő hozátartozója is kitöltheti. Az aki a számlálólapot más helyett kitölt, köteles azt aláírni és a félhez való viszonyát, valamint a sajátkezü kitöltés akadályát a számláló lapon feltüntetni. A számláló lapon feltüntetett adatok valóságáért a kitöltő és az érdekelt fél, akinek megbízásából amaz eljár, egyaránt felelősek.

Az így kitöltött számlálólapokat az ez ügyben eljárni hivatottak 1937. évi február hó 28. napjáig az adatszolgáltatóktól beszedik. Erre tekintettel felkéri az adatszolgáltatásra kötelezetteket a központi választmány, hogy az összeírás alkalmával eljáró hatósági közegek által meghatározott időre a számlálólapokat töltsék ki.

Akiknek az 1937. évben a névjegyzékbe való felvételre nem az előírt korhatár (férfiaknál 24, nőknél 30 év) betöltése címén, hanem bármely más címen (1925. XXVI. t.c. 1—4. §. és 33. §. 5. bekezdése) nyílik meg a joguk, azokat kérsükre kell a névjegyzékbe felvenni, ha a választójogosultságukat igazolják. Az e címen jogosultak 1937. évi február hó 15-től március 14. napjáig a város polgármesterénél (városháza, Kossuth uccai bejárat, fszt. 18 sz.) írásban, vagy személyesen szóval kérhetik a választói névjegyzékbe való felvételüket.

Azok pedig, akik a választójogosultsághoz meg kívánják (férfiaknál 24, nőknél 30 éves) életkort az 1937. évben érik el, de az 1936. évi december hó folyamán megtartott összeírás alkalmával más városban, vagy községben laktak, szintén az előbb említett módon kérhetik a választói névjegyzékbe való felvételüket.

A felvétel iránt előterjesztendő kérelmekre vonatkozólag alkalmazást nyerne az 1925;XXVI. t. c. 40. §. 3-7 bekezdésének a rendelkezései, amelyek közül legfontosabb az, hogy kérelmező kérelméhez mellékelni, illetőleg bemutatni köteles — az igényjogosultság megállapítására vonatkozó — azo-

Szenczi Ének- és Zenekar februári hangversenye: 14-én, vasárnap

Jegyek a Bika haljában és Kálvin-tér 17. szám alatt 50 fillértől pengő 60 fillérig. Telefon 22-15.

kat az okirati bizonyítékokat, amelyeknek megszerzése módjában állhat, azokra a bizonyítékokra pedig, amelyeknek megszerzése módjában nem állt, akként köteles kérelmében utalni, hogy azok feltalálhatók, vagy beszerezhetők legyenek.

A választói névjegyzékbe felvételüket kérelmezők részére minden hatóság, közhivatal, közhivatalnok, lelkész, nyilvános jellegű intézmény, egyesület, alapítvány

és hivatalos számadásra kötelezett vállalat köteles haladéktalanul rendelkezésre bocsátani mindazokat az adatokat, amelyek kérelméhez a választójogosultsága bizonyosításához szükséges.

Ha kérelmező kívánja a kérelem átvételéről elismervényt kap. Debrecen, 1937. évi február 10.

Zöld József sk.
h. polgármester
közp. vál. elnök h.

Péntek

10.20: Időszzerű szemle.
10.45: Mikor tilos a melegfürdő, hőkezelés izapolás.
12: Déli harangszó.
12.05: Heinemann Ede jazz-zenekara játszik.
1.30: Szmirnov Szergej balalajka zenekara.
4.15: A rádió diákfőelőjárja.
5: Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.
6.10: Sándor Judit és I. Szemlér Ferenc versei.
6.35: Vidák József és cigányzenekara.
7.30: A magyar nehézipar.
8: Hanglemezek.
8.30: Külügyi nevezdóra.
9.35: Gertler Endre hegedül.

10.15: A rádió szalonzenekara.
11.20: Csóka Feri és zenekara.

Szombat

10.20: Zsoldos László elbeszéléseiből.
10.45: Mit nézzünk meg.
12: Déli harangszó.
12.05: Bangó Janesi és zenekara.
1.30: Beszkárt zenekar.
4.15: Majthényi György meséi.
5: Hanglemezek.
5.50: Mit üzen a rádió.
6.20: A rádió szalonzenekara.
7.20: Szamosmenti élet.
7.55: Azok a régi jó disznótorok.
9.15: Jávor Sándor jazzzenekara.
10.05: Oreg cigányprimások zenekara muzsikál.
10.45: Budapesti Hangverseny Zenekar.



Heti rádióműsor. febr. 14-től febr. 20-ig

A rádió minden nap 6.45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd éterrendet 10.00, 12.30, 4.45, 9.20 és éjjel után 5 perces híreket, 12.00, 1.20, 4.45 és 10.00-10.5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10.10 és 2.40-kor élélmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Budapest I.

Vasárnap

10: Református istentisztelet.
11: Egyházi ének és szentbeszéd.
12.30: Operaházi zenekar.
1.45: Hanglemezek.
3: Termeljünk több, olcsóbb és kiválóbb zsirsertést.
3.50: Honvédszenekar.
4.30: Közművelődési előadás.
5: Magyar nótáest.
5.30: Az ismeretlen Japán.
6: A rádió szalonzenekara.
7.20: „Az autó alatt.”
7.50: Vocatographal a világ körül.
8.35: Sporteredmények.
9: Hangverseny.
10.30: Jazzzenekar.
11.20: Rác József és zenekara.

Hétfő

10.20: Felolvasás.
10.45: „Az alaszka misszióban.”
15.00! Déli harangszó.
12.05: Hanglemezek.
1.30: Járóka Feri és c.zenekara.
4.15: A rádió diákfőelőjárja.
5: „Színésztréfák”
5.30: Postászenekar.
6.50: Carducci.
6.20: Ének-műsor.
7.50: Előadást,
8.35: Mi történik Japánban.
8.50: Bura Sándor és zenekara.
10: Jazzzenekar.
11.05: Vonósnyegyes.

Kedd

10.20: Felolvasás.
10.45: „A kalapdivat.”
12: Déli harangszó.
12.05: Inselt Kató zongorázik.
12.55: Hegedű zongorakísérettel.
1.30: A rádió szalonzenekara.
4.10: „Asszonyok tanácsadója”
4: Nyugatmagyarországról.
5.30: Csóka Janesi és c.zenekara.
6: Lemezfelvétel.

6.30: Hanglemezek.
7.30: Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
10.05: Franciányelvű előadás.
11.12 Sára Elemér és c.zenekara.

Szerda

10.20: Petőfy István, a költő öccse.
10.45: Petőfi családi versei.
12: Déli harangszó.
12.05: Az Állástalan Zenészek Szimfonikus Zenekara.
1.30: Endre Béla énekegyüttese.
4.15: A rádió diákfőelőjárja.
5: A rádió szalonzenekara.
5.50: A téli sport egészségtana.
6.20: Szedő Miklós dr. magyarnótákat énekel.
7.20: Színműelőadás a Stúdióban.
7.45: Az Olasz Kulturintézet hangversenyének közvetítése.
9.55: Hanglemezek:
11: Hírek francia nyelven.
11.10: Len Baker jazz-zenekara játszik.

Csütörtök

10.20: A kerék szerepe a kultúra fejlődésében.
10.45: A magántulajdon korlátozásai a villamosítás érdekében.
12: Déli harangszó.
12.05: A rádió szalonzenekara.
1.30 Kertay Ferenc énekel.
2: Elías Ilona énekel.
4.15: Saczellary Györgyné háztartási előadása.
5: Borászati tanfolyam VII. rész.
5.30: A Vakok énekkarának vidám műsora.
6: A sielés története.
6.30: Néger jazzzenekar.
7.30: Ahol a legerősebb acél is elszakadt.
8.10: A szép kék Duna.
10.30: Pertis Pali és cigányzenekara muzsikál.
10.45: Glanz-Eiha Margit bárónő németnyelvű előadása.
11: Hanglemezek.



2

A busenlángok feletti lombokban ekkorra már forrt, rotyogott a bennüklelvő folyadék. Vigyázva szedte le őket. Előkeresett egy erősfalu üvegsövet, amelynek két végébe platina kontakt volt erősítve. A lombikok tartalmából öntött az üvegsőbe.

Ahogy ezzel a munkával végzett, vastag gumikeztyűt húzott a kezeire. Az üvegsövet odavitte az egyik bonyolult gépezethez. Platina kontaktusainak kivezetését bekapcsolta a gép áramkörébe. A két platinalemez közt irtózatos erővel ütött át a magas frekvenciájú áram, amely pillanatok alatt gőzzé változtatta a folyadékot.

A férfi kidülledő szemekkel nézte a folyamatot, aztán megcsóvította a fejét.

— Még mindig kevés a feszült ség! — Mormogta maga elé. A kapcsolótáblához ment. Kezét rátette az ellenálás kerekére, egy pillanatra tétovázott, s utána fordított egyet a keréken.

Hatalmas döbbenés rázta meg a levegőt s vele egyidőben vakító fényesikok cikkáztak a teremben. A férfi kezeit személe tartva menekült. A laboratórium közepén járt amikor ujjabb, de sokkal erősebb robbanás történt. Ezt már nem az elektromos áram okozta. A vegyszerek robbantak fel.

Még látta, hogy lángtengerré válik körülötte minden s a terem egyik fala kidől, de aztán elsötétített előtte a világ s lezuhant a földre.

A tüzoltó és mentőautók han-

gos sivitással vágattak végig az éjszakában. Mire a lángokban álló épülethez értek, az már majdnem teljesen romhalmazz volt. Ujjabb és ujjabb robbanások történtek s ez teljesen lehetetlenné tette, hogy a mentésre lehessen gondolni.

Amikor már hosszabb ideig nem történt robbanás, vállalkozott két tüzoltó, hogy behatolnak a romhalmazzá vált házba s ha lehet még megmentenek. Idegőlkö percek teltek el, amíg a két vakmerő tüzoltó előbotorkált az égő füstölög romhalmazzból. Egy élettelennek látszó férfit hoztak ki magukkal.

A mentőorvos, ahogy a kihozott férfi fölé hajolt, felszisszent.

Ami látott még neki is rettenetes volt. A megmentett férfi egész arca összeégett alakatlan seb volt.

A mentőorvos a férfi szívet hallgatta s pulzusát fogta.

— Még van benne élet! — mondotta, s gyorsan betették az autóba, s az szédületes iramban nekiindult a legközelebbi kórház felé.

— Halló! Igen. Itt a főkapitányság központiügyelete! Hogy? ... Mit? Eltűnt ... elrabolták? ... Igen ... jegyzem.

Az álomság kiment a fiatal tiszt szeméből s kezében a ceruza gyorsan futott tova a jegyzőkönyvön. Az egész telefonálás nem tartott tovább tíz percnél. A beszélgetés befejezése után a fogalmazó arcán mély ráncok keletkeztek...

Folytatjuk

Bonyodalmak Sárga Ferenc novellája miatt

Sárga Ferenc dr. a vizsgálati fogságból való kiszabadulása után „Kétszobás hall” címen novellát írt, amelyben megírta szerelmének történetét. Wallesz Jenő erős kritikával illette a novellát és súlyos izléstelenségnek bélyegezte. Sárga Ferenc dr. a cikk miatt sajtópert indított, amelyet tegnap tárgyalta a büntetőtörvényszék Várady-Brenner-tanácsa, Wallesz Jenő kijelentette, hogy a cikket köz-

érdekből írta. A novella olyan súlyos sérelem a jóízű ellen, hogy a publicistának kötelessége volt ellene tiltakozni, mert a jóízű éppen olyan szent, mint a jóérköles. Jogos kritikát gyakorolt afelett, hogy valaki a saját szerelmi ügyeit a nyilvánosság elé teregesse. A törvényszék elrendelte a megjelent novella beszerzését és a tárgyalást elnapolta.

Gróf és grófnő nagyszabású örökségi pere

Gróf Szapáry László, a monarchia volt fiúmei kormányzója, majd a háború után Magyarország londoni követe pert indított gróf Győry Teréz dús gazdag fejérmegyei földbirtokosnő hagyatéka ellen. A grófnő 90 éves korában halt meg, többezerholdas birtok s több millió pengő vagyon hátrahagyásával. Végrendeletében úgy intézkedett, hogy a hatalmas vagyont nővéreinek unokája, gróf Hunyadi

Iren kapja, Szapáry Lászlóra csak 5000 pengő évjáraadékat hagyott. Szapáry László azért támadta meg a végrendeletet, mert tudomása szerint a grófnő eredeti szándékától eltérően azzal birták rá erre a végrendeletre, hogy Szapáry László nem legitimista. A nagyszabású ügyet már a közeljövőben tárgyalni fogja a bíróság.

Naponta 300.000 liter földgáz

A zalamegyei Lispén a földgáz kutatások váratlanul szerencsés eredménnyel jártak. Tegnap délután az 1740 méteres mélységben dolgozó furó nyomán égő szénhidrogén gáz tört elő s a hozzávető-

leges becslések szerint napi 300 000 liter gázmennyiség előtérésére lehet számítani. A szakértők most kutatják, hogy a gáz előtérése állandó lesz-e.

Az egyetemi énekkarok holnap érkeznek haza

Az amerikai köruton volt Egyetemi Énekkarok tegnap este Le Havre-ban partraszállottak és holnap délután két óraker érkeztek meg Budapestre. Fogadtatásuk ünnepélyes lesz s azon megjelennek a kormány a főváros s az e-

gyetemek kiküldöttjei is.

Az Egyetemi Énekkarok huszonegy hangversenyt adtak amerikai körutjuk során s a sajtó véleménye szerint a legteljesebb elismerést vívták ki mindenütt művészi értékű teljesítményükért.

Megszűnt az amerikai sztrájk

A General Motors vezetősége közlése szerint hétfőn 135.000 munkás újra munkába áll. A többi 25.000 munkás csütörtökön kezd el a munkát, ha már valamennyi gyár üzemben lesz. Becslések szerint a General-Motorsnak a negyvenkétnapi sztrájk 160 mil-

lió dollár veszteséget jelentett.

A General Motors és a munkások szakszervezete között létrejött megegyezés értelmében a sztrájkolók tegnap este 10 óraker megkezdtek a gyár üzemeinek kiürítését.

A „Húgáriá”-ban

Ma először! Szigorúan csak felnőtteknek! A titkos vágyak, tilos szerelmek, a fojtott erotika izgalmas filmje

Lányok egymásközt

Száz tökéletes szépségű leány és egy férfi főszereplésével

Előadások: vasárnap 2, 4, 6, 8, hétfőn 4, 6, 8 óraker

Az ÁPOLLÓBAN

A spanyol légió

(LA BANDERA)

izgalmas, exotikus történet, a Szív és Vér harca 12 felv. A film készült Spanyol-Marokkóban Franco tábornok engedélyével.

Előadások: vasárnap 2, 4, 6, 8, hétfőn 4, 6, 8 óraker



A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Szombaton van a Csodahajó, a Csokonai színház látványos revüoperettjének bemutatója prömierbérletben. Felgyógyulása után először dirigál Csanak Béla, a primadonnaszerepben H. Neményi Lili, az együttes az operett társulat legjobb erői.

Szombaton délután rendkívül mérsékelt helyárrakkal a kivételesen izgalmas, különleges angol bűnügyi dráma a Tízperces Alibi

HETI MŰSOR

Szombat február 13 Csodahajó Prömierbérlet.

Szombat február 13 d. u. Tízperces alibi Rendk. mérs. helyárrakkal.

Vasárnap február 14 d u Csodahajó Rendes helyárrak,

Vasárnap február 14 este Csodahajó. Bérletszünet.

Hétfő február 15 Csodahajó A) bérlet.

Kedd február 16 Csodahajó B) bérlet.

Szerda február 17 Csodahajó C) bérlet.

Csütörtök február 18 Csodahajó Bérletszünet.

LÁNYOK EGYMÁSKÖZT (B e m u t a t ó)

A Hungária filmszínház tegnap este a debreceni sajtó képviselői előtt bemutatta a „Lányok egymásközt” című társadalmi erkölcsrajzot. Százötven fiatal, Párisba került lány gondolatvilágát, vágyait, egész életét viszi vászonra a film, amelynek csupán egyetlen férfiszereplője van, — az is nő ruhában. Az egészen újszerű filmet a sajtóbemutatón nagy tettségnyilvánítások között pergették le s az minden bizonnyal átütő sikert fog elérni a mai prömierben is.

SPANYOL LÉGIÓ (B e m u t a t ó)

Az Apolló mozgóképszínház most gyors egymásutánban olyan sok pompás, elsőrangú filmet mutatott be, hogy hirtelenében nem is lehetne megállapítani, melyik volt közöttük a legjobb. A tegnap bemutatott „Spanyol légió” című film mindenesetre kiemelkedik a legjobbak közül is. Főszereplői Anna Bella és Jean Gabin, meg Franco tábornok afrikai légiója.

Debrecen sz. kir. város polgármesterétől.
52636—1936. VI. sz.

HIRDETME NY.

A rézgálic forgalmi árát a m. kir. Földművelésügyi Miniszter Ur 117.065—1936. számú körrendeletével az alábbiak szerint szabályozta:

A rézgálic gyárak az 1937 évben a rézgálicot bármilyen tételben való vásárlás esetén q-ként 55.90 pengős árban kötelesek a közvetlenül hozzájuk forduló termelők részére akár egyenként, akár alkalmi egyesületekbe tömörülve jelentkeznek náluk, valamint a termelők egyesületeinek is kiszolgáltatni.

A fenti ár ab gyártelep, wagonba rakva csomagolással (zsákba, vagy hordóba csomagolva) együtt értendő az átvételkor történő készpénzfizetés ellenében a törvényesen megállapított 4 százalékos fázisadó és a szállítási költség a vevőket terheli.

A rézgálic gyárak bizományosai, valamint a kereskedők az 1. q.-nál nagyobb tételekben történő vásárlás esetén a rézgálicot q-ként 57.90 pengős árban kötelesek kiszolgáltatni. Az 1 q.-nál kisebb, tehát kg.-ot tételekben történő vásárlás esetén a bizományos, vagy kereskedő a fenti 57.90 pengős árhoz kg-ként 1.5 fillért számíthat hozzá porlás, illetve mankó címén, vagyis kg.-os tételekben történő vétel esetén a rézgálic kg-kénti ára P. 59.40 fillér.

A fenti bizományosi, illetve kereskedői árak is ab gyártelep értendők, amely árakhoz tehát a q-kénti 55.90 pengősben megállapított gyári ár után fizetendő 4 százalékos fázisadó és a fogyasztás helyén tényleg felmerült szállítási költség hozzászámítható.

A fogyasztási közönség megfelelő tájékoztatása céljából a rézgálicnak a törvényes fázisadót és a tényleg felmerült szállítási költségek hozzászámításával megállapított helyi árai, a bizományos, illetve a kereskedő üzletében látható helyen ki lesz függesztve. Az árak megtartását a hatóság is ellenőrizni fogja, de felhívom felhívom az érdekeltek figyelmét arra, hogy ha az árak körül bármilyen visszaélést tapasztalnak, erről a körülményről a városi elsőfoku közigazgatási hatóságot (Kossuth u. 20 sz. földszint 46 sz hivatalos helyiségében) értesítsék. Debrecen, 1937 január hó 27.

Polgármester.

— AZ EMÉSZTŐSZERVEK megbetegedéseinek kezelésénél reg gelenként éhgyomorra egy-egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűviz abszolút megbízható hashajtó.

A legizgalmasabb és legmeghatóbb háborus film
A modern filmgyártás remeke, POLA NEGRI szivbemarkoló, felejthetetlen alakítása

Moszkva--Shanghai

Dráma az orosz kommunista forradalom idejéből az orosz-kinai határról, — A „Mazurka” testvérfilmje

a Vigszínházban

Előadások: vasárnap 3, 5, 7, 9, hétfőn 5, 7 és 9 óraker



Istentiszteletek
a református templomokban

Nagytemplomban d e 10 ó dr. Soós Béla, d u 5 ó dr Lencz G. Sándor Kálvintér 5 sz. a. Baltazár teremben d e 11 ó Urai Sándor Régi Dóczy teremben d e 10 ó dr Kódsi János Árpád-terén d e 10 ó Márki Kálmán d u 3 ó Nagy Sándor Ispotályban d e 10 ó Molnár Ferenc d u 5 ó vallásos ünnepély Homokkertben d e 10 ó Kovács József d u 5 ó Siposs János kerekestelegen d e 10 ó dr. Csikez Tibor d u 3 ó Ludász Gyula Wolaffkatelegen d u 3 ó Mezey Béla Csapókerben d e 10 ó Pataki László d u 3 ó Költő Gyula Nyulason d e 10 ó Lencz G. Sándor Téglavetőben d u 3 ó Kovács Árpád Tégláskertben d e 10 ó Birinyi János Bánkon d e 10 ó Biró Béla Pallagon d e 10 ó Kovács Árpád Diószeghy uton d e fél 12 ó levente Istentisztelet Biró Béla Halápon d u 3 ó Bárdi Ferenc Kösölyszegen d e 10 ó Kiss Ferenc Szigáton d u 3 ó Váry László Nagyeserei lelkész-lakban d u 5 ó Bárdi Ferenc Kun pánhalmon d u 2 ó Rápolti Árpád Sámsoni uton d u 3 ó Nyulak Béla.

A rom. kath. templomokban:

Rendes szentmiserend 6, 7, 8, 6 fél 9 órakor esendőrnep alkalmából mise. Feltizkor nagy misét tart dr. Beöthy György, szentbeszédet mond dr. Lindenberger János dében fél 11 órakor fél 1 ó szentmise. Kertségi kápolnában következök mondanak szentmisét: Csapókerben Kummergruber Emil Homokkertben dr. Rassovszki Kálmán Nyilastelegen Kiss László Augustza szanatóriumban dr. Wittmann Ádám Hajdusámsomban Novák Gyula Józsan dr Szabó János klinikán Béres Endre Teréziánumban dr. Kompsz Árpád.

HAZAI SZENEK:

ózdí, egeresehi, salgótarjáni, berei és tatai: tojásszén, prima tűzifa legoiesobbán SZEKELY és CSAKI cégnél, Ispotály-u. 3. Tenef 30-31.

— SZEMÉLYESEN győződjön meg FERENCICS uriszabóságában készült remek ruhákról Széchenyi uca 52.

Dióbel

naponta frissen törve állandóan a legoiesobb napi áron kapható. — Aszait szilva kilója P. 084. MAZSOLA kilója 136, maróni kilója 0.76 PDIOTÓRODE, HONVED-UTCA 9. (udvarban).

TÜKÖRGYÁRTÁS

Üvegesizolás, hibás tükrök új-jáöntése, előszoba fürdőszobátükrök SIPKOVITS BÉLA Nagyvárad uca 15. aranyérmes kitüntetés.

BÁLI UJDONSÁGOK nagyválasztékban **Petriknél** SZENT ANNA-U 5, Telefon 12-44,

— HA ELADÓ könyve van forduljon bizalommal SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotocikkék szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

TÉGLA ÉS CSERÉP

jóminőségben, olesó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárában. — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 26-10.

HOL LESZ VÁSÁR

Vasárnap, február 14. Abádszálók (Szolnok), Baja (B-Bodrog), Szeged (Gsongrád).

Hétfő, február 15: Drávaök Somogy), Dunapataly (Pest), Galambok (Zala), Harkány (Baranya), Mád (Zemplén), Magócs (Baranya), Nagávaszon (Veszprém), Nógrád (Nógrád)

Kedd február 16 Borsodnádásd (Borsod) Büssü (Somogy) Dunayataj (Pest) Kerkasztmiklós (Zala) Mike (Somogy) Nagyvásony (Veszprém) Vajszló (Baranya) Vál (Fejér).

Szerda február 17 Bajna (Esztergom) Kaba (Hajdu) Rudabánya (Borsod) Székesfehérvár (Fejér) Tiszabereel (Szabolcs).

Csütörtök február 18 Bajna (Esztergom) Tiszalök (Soaboles)

HIRDETMÉNY

A város tulajdonát képező Szent Anna u. 10-12. sz. bérházban egy három szobás komfortos lakás a II. emeleten május 1-re kiadó.

Ertekezni lehet a hivatalos órák alatt Városháza I. em. 37 sz. szobában.

— HASMŰTÉTEK utáni időszakokban egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűviz reggelenként bevéve kitűnő hashajtó, amit az orvosok is ajánlanak.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	sz.	7-01	Nagykerek
m.	6-08	Nagykerek	gy.	7-11	Nyirábrány
"	6-13	Püspökladány	sz.	7-29	Bpest
gy.	7-15	Bpest	sz.	7-40	Balmazújváros
sz.	7-30	Hajdunánás	"	8-28	Nagyléta Vértés
m.	7-52	Nagyléta Vértés	m.	8-59	Tiszalök I
sz.	8-00	Szerencs	sz.	9-00	Püspökladány
v.	8-10	Nyirábrány	sz.	9-00	Nyiregyháza
m.	9-25	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértés
gy.	11-58	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskolc
seb.	12-00	Bpest nyugati	m.	11-30	Hajdunánás
sz.	12-05	Füzesabony	sz.	11-36	Nyirábrány
"	12-21	Tiszalök	sz.	11-40	Derecske
"	12-25	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	13-22	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-25	Nagyléta Vértés	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	14-16	Nagykerek	sz.	14-15	Nagykerek
m.	14-19	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
sz.	14-20	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök
m.	14-25	Nyirábrány	"	16-45	Balmazújváros
sz.	14-30	Tiszalök	sz.	16-54	Nyirábrány
gy.	15-26	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértés
gy.	17-09	Bpest nyugati	gy.	17-04	Nyiregyháza
sz.	18-46	Nyirábrány	sz.	18-31	Nagykerek
"	18-50	H-böszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-51	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
"	18-58	Nagykerek	sz.	20-08	Füzesabony
v.	19-00	Tiszafüred	sz.	20-46	Nyiregyháza
sz.	19-30	Nagyléta Vértés	sz.	20-49	Tiszalök
gy.	20-50	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
sz.	21-36	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	22-00	Bpest	sz.	21-33	Miskolc

HIRDETMÉNY

A vagyonkezelés tekintetében állami ellenőrzés alatt álló alapok és alapítványok, ugyszintén egyes érdekképviseletek és a Magyar Hajózási Betegségi Biztosító Intézet alkalmazottainak, valamint ezek hozzátartozóinak öregség és rokkantság, illetőleg özvegyesség és árvaság esetére ellátása tárgyában rendelkező 1933. évi 2.100 M. E. sz. rendelet (kihirdetve a Budapesti Közlönynek az 1935. évi febr. hó 23-án megjelent 44 számában) 12. §-ának (2) bekezdése értelmében az alap (alapítvány) vagy érdekképviselet az a rendelet kihirdetésétől számított hat hónap alatt köteles volt a felette állami felügyeletet gyakorló miniszternek és a m. kir. belügyminiszternek bejelenteni, hogy az 1. §. (2) bekezdésének 2. pontjában említett alkalmazottainak illetőleg hozzátartozóinak öregség és rokkantság illetőleg özvegyesség és árvaság esetére biztosításról, illetőleg ellátásáról, az 1929. évi január hó 1 napjától kezdődően mikép gondoskodott és a jövőben mikép szándékozik gondoskodni. Erre tekintettel felhívom a törvényhatóság területén lévő alapok és alapítványok kezelőit, hogy az esetleg elmulasztott fenti bejelentési kötelezettségüknek pótlólag haladéktalanul tegyenek eleget. Debrecen, 1937. február hó 4.

Polgármester,



Születések: Németh Béla villanyserelő leánya Róza, Csillag uca 67. Vámos Sándor máv.napszámós leánya Julia, Legányi u.19

Szalai Sándor napszámós leánya Mária Bellegező 72. Szokolai Gábor földmives fia Gábor, Hszobosszói Tóth János kőműves fia György, Borz uca 9. Holozsi József napszámós fia János Gáll dűllő. Kiss Sándor kőműves leánya Ilona, Nagyerdő 22. Tóth Ferenc gazdálkodó leánya Erzsébet Buda uca 13.



Halálozások: Kiss Ernő ref. 25 éves, Nyil uca 93. Varga Sándor r.kath. 50 éves, Fancsik 79. Tóth Imre ref. 66 éves Árpád tér 9. Szentpéteri Imre ref. 55 éves Kunhegyes. Zágonyi Eszter ref. 29 éves, Varga uca 43. Fekasz Imréné ref. 24 éves Nádudvar. Nagy Károly r.kath. 53 éves Oláh Károly uca 35 szám.



Prognózis:

Élénkülő északi szél, változó hőmérséklet, sok helyen eső, havasodás. A hőmérséklet kissé súlyed.



A szerkesztésért és kiadásért felelős: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos
Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatnál Debrecen Piac uca 41 szám.
Felelős nyomdavezető Csuka László